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розмірами застосовування наукових та технічних досягнень, ефективністю інтеграції 

факторів виробництва, капіталу, інформаційних та інтелектуальних ресурсів. 

Всесвітній досвід свідчить, що ключовими умовами досягнення більш високого рівня 

конкурентоспроможності країни є [4]: 

-сприяння створення і оволодіння новими знаннями у якості визначальної основи 

ефективної конкурентної боротьби; 

-розвиток внутрішньої конкуренції, що сприяє інноваційній активності; 

-створення конкурентних переваг шляхом застосовування інновацій, нових 

технологій, знань та інформації; 

-здатність окремих підприємств та промисловості в цілому впроваджувати 

нововведення, удосконалювати та модернізувати їх; 

-розуміння, що утримати конкурентні переваги можна тільки шляхом безперервного 

впровадження нових та удосконалення вже існуючих інновацій, оскільки будь-яке 

досягнення є доступним для повторення конкурентами; 

-створення сприятливого середовища з метою стимулювання розвитку передових 

галузей, розвиток нових галузей та нових підприємств. 

Для зростання національної конкурентоспроможності країни необхідна постійна 

спрямованість її економіки на пошук, здійснення і впровадження нововведень. Позитивний 

вплив процесів інноваційної діяльності повинен проявлятися в забезпеченні підприємству 

виробництва конкурентоспроможної продукції, росту фондовіддачі, зниженні 

фондомісткості продукції; підвищенні продуктивності праці, поліпшенні якості продукції, 

зростанні рентабельності виробництва продукції і рентабельності підприємства. 

 

Перелік використаних джерел інформації 

1. https://stud.com.ua/44989/investuvannya/sutnist_vidi_innovatsiy (дата звернення 

21.09.2019) 

2. Портер М. Международная конкуренция / М. Портер. -  М. : Междунар. отношения, 1993. 

– 896 с. 

3. Управління конкурентоспроможністю підприємства : навч. посіб. / Л. В. Балабанова, Г. 

В. Кривенко, І. В. Балабанова та ін. – К. : Видавничий дім "Професіонал", 2009. – 256 с. 

4. Портер М. Конкуренция / М. Портер. – М. : Вильямс, 2003. – 496 с. 

 

 

Говорун А.О.*, Кобець М.М.*, Кобець Ю.М. 

*Національний фармацевтичний університет 

Дослідження поведінки споживачів лікарських засобів для лікування захворювань 

опорно-рухового апарату  

maya4ok777@yahoo.com 

 

Захворювання опорно-рухового апарату є соціально значущою проблемою. 

Актуальність даної проблеми обумовлена соціальним аспектом, а саме високою частотою 

даної категорії захворювань в популяції і типовим розвитком у хворих тимчасової та 

стійкої непрацездатності. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я за 

поширеністю захворювання опорно-рухового апарату посідають третє місце серед 

дорослого населення. Основними причинами розвитку захворювань опорно-рухового 

апарату є генетична схильність, надмірні фізичні навантаження, що являють собою 

невід’ємну частину теперішнього активного способу життя, період менопаузи у жінок 

тощо.  

Метою роботи є дослідження поведінки споживачів лікарських засобів для лікування 

захворювань опорно-рухового апарату. На формування споживчого попиту на 

хондропротекторні лікарські засоби великий вплив має віковий характер захворюваності, 

кількість якої зростає у літніх людей віком старше 55 років. В ході досліджень було 

https://stud.com.ua/44989/investuvannya/sutnist_vidi_innovatsiy
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проведено опитування 100 споживачів аптек м. Харкова та Харківської області. Основний 

сегмент споживачів хондропротекторних засобів – це відвідувачі аптек віком старше 55 

років (92% опитаних). Споживачі найчастіше придбають хондропротекторні лікарські 

засоби за рецептом або призначенням лікаря (68%), 23% споживачів у виборі орієнтується 

на поради провізора безпосередньо перед покупкою та після відвідування лікарів, 

самостійно хондропротекторні засоби обирають 3% опитаних, оскільки вони приймають 

хондропротекторні засоби не для лікування захворювання опорно-рухового апарату, а для 

їх профілактики. На наступному етапі наших досліджень відвідувачам аптек пропонувалося 

оцінити ступінь важливості окремих  характеристик хондропротекторних лікарських 

засобів при їх покупці. Ступінь важливості оцінювалась за 5-ти бальною шкалою: 5 балів – 

має вирішальне значення; 3 – 4 бали – має певне значення; 1 – 2 бали – має незначне 

значення; 0 – не має значення. Дані наших досліджень свідчать про те, що при виборі 

лікарського засобу хондропротекторної дії споживачі, насамперед, прагнуть отримати 

високоефективний засіб з високим рівнем безпеки. Також, вирішальним критерієм при 

виборі того чи іншого хондропротекторного засобу є вартість препарату (адже вартісна 

категорія даної групи препаратів є досить високою). Для значної частини респондентів 

важливими факторами при виборі хондропротекторів є якість, зручність застосування (адже 

переважною більшістю споживачів даної групи засобів є пенсіонери та люди з обмеженою 

руховою активністю, спричиненою захворюваннями опорно-рухового апарату) та імідж 

виробника, що, на думку більшості споживачів (61,2%) безпосередньо пов’язано з якістю 

препарату. У структурі покупок хондропротекторів найбільшу питому вагу склали «Артрон 

Комплекс» (США), «Хондроітин» (Україна), «Дона» (Італія), «Терафлекс» (США). 

Гарантією якості вище зазначених препаратів споживачі вважають популярність препарату, 

ціну, що задовольняє споживачів, імідж фірми-виробника. До відносно нових лікарських 

засобів, які нещодавно з’явилися на ринку України, споживачі, в основному, відносяться з 

обережністю і купують їх лише після призначення лікаря (67%); інші ж споживачі, що 

користуються інформацією ЗМІ та спеціалізованою літературою, готові експериментувати, 

адже, зазвичай, ціна на нові препарати є порівняно нижчою від тих, що уже давно 

перебувають на  фармацевтичному  ринку і займають його певний сегмент.  Ціна, як уже 

було зазначено, має неабияке значення при виборі споживачем хондропротекторного 

засобу. Переважна більшість споживачв (73,3%) надають перевагу імпортним препаратам, 

10,1% споживачів обирають препарати вітчизняного виробництва. Найбільш оптимальною 

лікарською формою хондропротекторних засобів для споживачів є тверді лікарські форми 

для перорального прийому.  Не суттєво впливають на купівлю хондропротекторних 

лікарських засобів зовнішнє оформлення або дизайн упаковки, яка не лише забезпечує його 

збереження, транспортування, але і несе інформаційне навантаження. 
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Вивчаючи проблеми нової економіки (інформаційної економіки) дуже важливим є 

обговорення наступних питань: яка роль реклами як виду інформації у формуванні основ 

інформаційної економіки; які нові нетрадиційні підходи існують в області маркетингової 

політики компаній в умовах все більшої інформатизації економіки. 

Відповідаючи на поставлені питання, хотілося б висловити  такі свої міркування. 

По-перше, кажучи про інформаційної складової реклами, перш за все необхідно 

виділити одну з головних її цілей, а саме, інформативну. Інформативна мета реклами 
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